

# 时政新闻

## 市十四届人大常委会第十二次会议闭幕

本报讯 昨日下午,市十四届人大常委会第十二次会议闭幕,市人大常委会主任白红战主持会议。

市人大常委会组成人员50名,出席会议47名,出席人数符合法定人数。

会议表决通过了关于接受李喜安辞去市十四届人民代表大会常务委员职务的决定。根据表决结果,市十四届人大常委会组成人员由50人减为49人。

会议听取了市人大法制委员会主任委员吴卫平作的《关于修改〈郑州市城乡规划管理条例〉的决定(草案)》审议结果的报告和关于废止部分地方性法规的决定(草案)审议结果的报告。并表决通过了关于修改《郑州市城乡规划管理条例》的决定、关于废止部分地方性法规的决定。

会议表决通过了郑州市中级人民法院关于涉诉信访工作的报告;表决通过了市人民检察院关于检务公开工作情况的报告。

会议表决通过了郑州市政府关于贯彻落实《中华人民共和国食品安全法》情况的报告、关于农业产业化经营发展情况的报告、关于加快全域旅游产业发展情况的报告。

会议表决通过了郑州市人民代表大会常务委员守则。

会议还表决通过了有关人事任免案。新任命的副市长李喜安作任职发言。会议为新任命人员颁发任命书。新任命人员进行就职宣誓。

白红战说,按照会议议

程,本次会议共审议和表决通过了关于修改、废止有关法规的决定2项;听取审议了市“一府两院”9个专项工作报告;表决通过了郑州市人民代表大会常务委员守则;决定了人事任免等其他事项;开展了专题询问和专项评议,不断创新方法方式,切实提高了会议质量,增强了监督实效。

白红战说,宪法是国家的根本大法,具有最高的法律地位、法律权威、法律效力。实行就职宣誓就是让被任命人员强化依法执政的理念,增加依法履职的责任感和使命感,市人大常委会将从明年起开始对新任命人员举行公开向宪法宣誓仪式。

2015年已经进入第四季度,白红战要求,全市各级人大及市人大常委会机关要围绕中心、突出重点、奋发有为,圆满完成今年工作任务,担责履职、尽职尽责,为我市主动融入“一带一路”战略,建设成为经济繁荣、环境优美的大都市贡献力量。

市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。

常务副市长孙金献,市中级人民法院院长于东辉,市人民检察院检察长刘建国,市政府有关委局主要负责人,市人大常委会副秘书长、各委厅室负责人、各县(市)区人大常委会的负责同志和12名市人大代表列席会议。12名公民旁听会议。

郑州晚报记者 袁帅

## 市人大常委会评议政府三部门专项工作

本报讯 昨日上午,市十四届人大常委会第十二次会议对市教育局关于教育信息化建设工作、园林局关于郑州市生态廊道和公园建设工作、水务局关于郑州市生态水系全面提升工作进行评议,并实施了满意度测评。市人大常委会主任白红战出席会议。

市人大常委会副主任周长松主持会议。市人大常委会组成人员46人出席会议,出席人数符合法定人数。自6月起,市人大常委会科教文卫工委、城建工委、农工委分别组成评议调查组对此三个政府职能部门的相关工作进行了评议调查。本次常委会的第二次全体会议分别听取了市教育局、园林局和水务局的专项工作报告,并进行了分组审议。

昨日的会议上,市人大常委会四组评议发言

人分别对此三项工作进行了评议发言,谈成绩不夸大,讲问题不遮掩,直奔主题说问题,并分别提出针对性的意见和建议。

根据《郑州市人大常委会专项工作评议办法》规定,评议会现场,市人大常委会要对此三个专项工作进行满意度测评。评议环节结束后,会议进行了满意度测评,每张测评票设“满意、基本满意、不满意”三个档次。

最终,我市此三个专项工作的满意度测评分为“满意”。

针对今后的评议工作,白红战说,要加大评议力度、坚持开门评议、完善评议机制,增强评议实效,以高度的责任感和使命感扎实开展好此项工作,更加有效的发挥人大常委会的监督职能,在全面推进依法治市中充分彰显地方国家机关的作用和形象。 郑州晚报记者 袁帅

## 郑州市第十四届人大常委会任免名单

(2015年10月22日市十四届人大常委会第12次会议通过)

### 任命:

张家德为郑州市人大常委会郑州高新技术产业开发区工作委员会副主任;

席挺为郑州市人大常委会郑州经济技术开发区工作委员会副主任;

王华耀为郑州市人大常委会郑州经济技术开发区工作委员会副主任;

李汉志为郑州市人大常委会郑东新区工作委员会副主任。

### 决定任命:

李喜安为郑州市人民政府副市长;

袁三军为郑州市人民政府秘书长、办公厅主任;

付桂荣为郑州市卫生和计划生育委员会主任。

### 决定免去:

王春山的郑州市人民政府秘书长、办公厅主任职务;

顾建钦的郑州市卫生和计划生育委员会主任职务。

### 任命:

刘宏建为郑州航空港经济综合实验区人民

法院院长、审判委员会委员、审判员;

梁超鹏、耿传忠为郑州航空港经济综合实验区人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。

免去:刘宏建的郑州市中级人民法院审判委员会委员、审判员、驻郑州航空港经济综合实验区综合审判庭庭长职务;

梁超鹏的郑州市中级人民法院审判员、驻郑州航空港经济综合实验区综合审判庭副庭长职务。

任命:裴文典为郑州航空港经济综合实验区人民检察院检察长、检察委员会委员、检察员;

张玉显、丁海江为郑州航空港经济综合实验区人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。

免去:裴文典、张玉显的郑州市人民检察院检察

员职务。

## 市领导深入登封调研驻村帮扶工作

本报讯 10月21日,市政协主席王璋带领市直相关部门负责人赴登封市君召乡大滹沱村实地调研驻村帮扶工作。

市政协副主席张建国、秘书长陈松林一同调研。

大滹沱村位于登封市区西25公里处,君召乡北部,全村共7个村民组,1580人,耕地面积1450亩,村民以农业和务工收入为主,是省级贫困村。今年,市政协群众工作队进驻以来,深入田间地头,开展逐户调查摸底工作,了解村民所思所想所盼,实施切实可行的帮扶措施。

王璋一行实地查看了三秋生产及生产道路硬化情况;走进大滹沱村小学、村委会,详细了解校舍等基础设施建设情况;来到国宏养殖场与养殖户亲

切交流,询问养殖规模、防疫管理、销路销量等发展状况,悉心指导发展。

在随后召开的座谈会上,王璋提出,要把扶贫工作当作令人揪心的大事抓紧抓好。认真贯彻落实全市扶贫开发暨新型城镇化会议精神,以务实的工作作风、有力的扶贫措施、精准的工作机制,做好精准扶贫;要采取务实的态度把扶贫工作落到实处。向农民提供资金、项目、技术支持,给他们“输血”,积极培育他们的“造血”功能,强化“活血”的外部环境,走可持续发展的道路脱贫致富,坚决不让农民因“失血”再度返贫。就大滹沱村公共基础设施差等亟待解决的问题,驻村工作队要积极与市直相关部门做好沟通对接,强化落实,跟踪问效,使帮扶工作见成效。 郑州晚报记者 李爱琴

## 市政协委员大讲堂 请院士讲大气污染防治

本报讯 昨日,市政协举行政协委员大讲堂,邀请中国工程院院士、北京大学博士生导师唐孝炎教授围绕《从大气污染防治说起》作专题辅导报告。市政协副主席张建国、张民服、崔凡、吴晓君,秘书长陈松林参加报告会。

据了解,唐孝炎院士在我国创建环境化学专业和开创、发展大气环境化学新领域方面有显著的贡献,在大气环境科学前沿领域(大气臭氧、酸雨和大气细颗粒物(气溶胶)化学方面做过许多具有开拓性和创新性的系统工作,对城

市大气污染防治与治理有很深的理论研究。

报告会上,唐孝炎院士用丰富的实践案例,联系国内环境保护现状和趋势,从我国大气污染面临的挑战、污染防治重点的关键科学问题等角度,对城市大气污染防治相关问题进行了全面细致的讲解。与会人员纷纷表示,听了报告,收获很大,很受启发,报告高屋建瓴,内涵丰富,分析透彻,唐孝炎院士的经验之谈,理性思考和交流建议,对我市大气污染防治与治理工作有很强的指导意义。 郑州晚报记者 李爱琴

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

### 公开征集 5888 名眼病会员的通知

# 入会即赠面值 3000 元重疾救助卡一张

为了使广大眼病患者早日结束眼病所带来的身心折磨,尽快走出黑暗世界重现光明,解决眼病患者看病贵看病难和因病致贫的问题,现联合多家公益机构对眼病患者进行公益救助,面向全国征集 5888 名眼病患者,现在打进电话报名登记,提供病例信息和家庭经济状况,经过严格审核通过后,即可获得“3000 元新希望重疾救助卡”一张,由于眼病患者众多我们不能一一满足,请您抓紧时间拨打电话报名登记,先到先得,严禁冒名顶替重复领取! 特此通知。

报名电话:4008-678-353 陕西华西制药股份有限公司



**GREE 格力**  
掌握核心科技

**格力玫瑰 为爱臻造**

变频1级能效 Inverter Class 1  
百媚倾城 执子不悔  
Charming as it is, no regret for choosing it